

市妇幼保健院家化产房正式启用

妻子生产丈夫可全程陪同,基本家具齐全,照顾起来更方便



文/片 本报记者 路伟

在泰安市妇幼保健院新院,全新建成的家化产房已经正式启用。作为全省规模最大的家化产房,它在注重产妇舒适性和安全性的同时,还注重服务的精细化以及保护产妇的隐私,使得产妇免除后顾之忧,享受分娩过程。

近日,记者来到泰安市妇幼保健院(市儿童医院)新院,在医院B座8层看到,新建成的家化产房已经建成使用,期间不少准妈妈在家人的陪同下前来参观,并且对家化产房的一流设施的环境赞不绝口。

家化产房由两个部分组成,

里面是供产妇分娩、恢复和照看宝宝的标准化产房,一体化产床、婴儿床、婴儿辐射保暖台、婴儿洗澡台等先进设施保证了产妇和新生儿的舒适。外面则是一供产妇家属休息的区域,里面放置了沙发、电视、茶几、冰箱等,此外,休息区还放着橱柜、微波炉等用品,阳台上全自动洗衣机为家属提供方便。

家化产房作为泰安市妇幼保健院(市儿童医院)新院的重头戏,还未启用就吸引了不少市民的关注。医护人员向记者展示了全自动一体化产床,这张产床可以给产妇提供产前、产时和产后的



医生正为一名产妇检查。

服务,顺产产妇入院后不需要下床,产时按下按钮,产床就会变成产台。这样,产妇既节省了时间,又可以最大限度

保证产妇的安全。

泰安市妇幼保健院(市儿童医院)家化产房内采用紫外线空气净化器,保证产房内空气质量,杜绝一切感染源,确保产妇和婴儿的健康。

泰安市妇幼保健院(市儿童医院)家化产房为产妇提供“4对1”的专家守护体系,产妇顺产时,由护士、助产士、产科医生和新生儿科医生组成的医护团队全程陪同。医院产科主任、主任医师魏荣华介绍,生产过程中,产妇如果感到疲惫,助产士会为其进行腹部按摩,叫她呼吸技

巧,如果产妇紧张,助产士则会帮她放松,产妇疼痛助产士则会使用语言给她勇气。

整个生产过程中,产科医生和新生儿科医生将为产妇和新生儿提供医疗保障,灵活应对各种突发情况,保证母婴平安。

在大家印象中,产妇生孩子是不允许家人陪同,但是在泰安市妇幼保健院(市儿童医院)家化产房,产妇的丈夫可以全程陪同生产,发挥丈夫的主动参与作用,让爸爸妈妈共同迎接新生命的到来。

咨询电话:0538-6620091



护理团队为每位产妇提供优质服务。



家属休息区设施齐全。

治下肢静脉曲张做微创? NO!

泰安市中医医院率先推出“无创”治疗!轻的患者可以随做随走,无需住院!



腿部肿胀麻木,出血溃疡,长达一年。到泰安市中医医院一检查,原来是双侧大隐静脉曲张伴溃疡。经对症治疗,岱庙街道的孙大爷终于告别了持续一年的病痛。

只是一个简单的病例,原本没什么可介绍的,但是后来才知道,孙大爷在医院接受的是世界最前沿的治疗方式——无创治疗!

对患者而言,不用开刀做手术,当然是最好的。

记者采访了他做手术的泰安市中医医院介入诊疗科主任徐微尘。他说:“这几年医学技术发展特别快,下肢静脉曲张的手术方法越来越多样化,关于无创治疗下肢静脉曲张的研究已经成熟运用到了临床!”

“2014年,欧洲静脉论坛经过大量实验验证后发表《治疗指南》,推荐下肢静脉曲张的泡沫硬化剂治疗。新型的泡沫硬化剂相对于传统的液体硬化剂有着很大的优势。

经过国内大量实际临床观察,发现泡沫硬化剂在注入静脉后,具有极强的稳定性,会长时间停留在血管内一连数月持续发挥作用,从而避免了传统液体硬化剂容易流动进入深静脉的危险。经注射器注入药物便能解决问题,实现了治疗的无创化,减轻了患者痛苦,缩短了住院时间,并且能够节省麻醉费用。

徐主任说,不同患者发生下肢静脉曲张的原因及病情变化差别很大,一定要到正规医院找专业医师仔细检查后,才能决定自己究竟适合什么样的治疗方法或者是将多种手术方法灵活地结合起来,千万不能过度迷信某一种治疗方法。

该科主治医师崔玉志补充道:“大家都知道本病容易复发,而复发的原因也很复杂,所以也不能单纯追求创伤小而忽视了能否从根本上解决问题,导致反反复复地忍受疾病的折磨。要想彻底解决病痛,许多患者要将看不见的大隐静脉主干及其多条分支一并处理,并且连深浅静脉之间的穿通支也要彻底处理掉才可以。”

介入诊疗科专家介绍

徐微尘,泰安市中医医院介入诊疗科主任。

1984年毕业于第二军医大学,现任山东省介入学会委员,泰安市介入学会副主任委员,师从山东省介入学会主任委员刘作勤教授。

从事介入工作20余年,独立完成各种手术6000余例。临床擅长下肢动脉、静脉病变等周围血管疾病以及各部位实体肿瘤的介入治疗。对于肝癌等全身各部位实体肿瘤的介入治疗有着较高的造诣,并有显著疗效。

同时擅长于下肢动脉硬化狭窄的球囊、支架成形治疗以及食管及胆管狭窄、肝血管瘤、子宫肌瘤、输卵管不通、脾功能亢进等疾病的介入治疗。

近几年来于省级以上各种医学文献发表学术论文20余篇,并获市级科研成果多项。以其精湛的医术、严谨的工作作风、高尚的医德赢得了广大患者的好评。



崔玉志,泰安市中医医院介入诊疗科主治医师。

山东中医药大学本硕博连读中西医结合专业高材生。介入诊疗科业务骨干。

擅长下肢血管以及常见肿瘤的介入诊疗手术,包括下肢动脉造影、下肢动脉球囊成形治疗、下肢静脉滤器植入、肝动脉化疗栓塞、胆管及食管狭窄的支架植入、大咯血的支气管动脉栓塞治疗等。

对传统文化有着自己深入的理解,临床秉承“介入解决局部,中医调控全身”的理念,擅长中西医结合,在介入治疗的围手术期给予中医药干预,将中西医各自的临床疗效发挥到极致。

崔医生咨询、预约电话:186-0538-0851

